

ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik



Leto 2023

od 1.5.2023 do 28.5.2023

MAJ

številka 5

Mistični



DAROVI

V letošnjih šmarnicah za otroke bomo ob Mariji spoznavali Sveto pismo v obliki zgodb, dogodkov in pripovedi. Prav tako bo vsak večer nov šmarnični listek, ki bo oblikoval sliko skozi ves mesec maj.

V šmarnicah za odrasle pa bomo spoznavali mistikinjo Magdaleno Gornik. Redki ljudje prejmejo takšne duhovne darove, ki so nadnaravni in presežejo mejo tistega, kar je mogoče. To imenujemo mistični darovi. Za kakšne vrste darov pa sploh gre in kaj doživlja oseba, ki jih deležna?

Mističnih darov je več vrst. Nekateri dobijo posebna in globlja duhovna spoznanja ali razodetja, ki jim o Bogu odstrejo več, kot so vedeli dotlej. Iz teh spoznanj se učimo in so nam v navdih. Med najbolj znanimi takšnimi mistiki so sv. Avguštin, sv. Janez od Križa in sv. Terezija Avilska.



Nekateri dobijo dar globljega vpogleda v človekovo dušo, življenje in vest. Za te mistike velja, da o človeku, ki ga vidijo prvič, resnično vedo zelo osebne stvari. Ob pogovoru ali spovedi mu odstrejo njegovo življenje, nakažejo pravilnejšo pot in mu dajo duhovno moč za naprej. Eden najbolj znanih duhovnikov s takšnim darom je bil sv. Janez Vianney.

Nekateri imajo dar ozdravljanja in zmorejo kot Jezus s svojimi rokami pozdraviti tudi zelo hude bolezni. Eden takšnih je bil sv. German, stoletja pred njim pa tudi zavetnik naše cerkve, sv. Anton Puščavnik.

Nekateri dobijo zelo skrivnostne mistične darove. Med takšnimi so najbolj poznane Kristusove rane ali stigme. Magdalena Gornik, ki je imela stigme, je o tem zapisala: "Tisti teden leta 1848 sem dobila rane. Že tri tedne prej sem vedela, da jih bom dobila. V sredo ob enajstih so šli v moje roke in noge tenki krvavi curki. Močno me je zbolelo in v četrtek in petek mi je tekla kri. Od tistega časa mi rane krvavijo vsak petek."

Človek s stigmami čuti hude bolečine in izkuša veliko trpljenja. Prav tako skrivnostni dar je zmožnost bilokacije. To pomeni, da je človek lahko hkrati na dveh mestih. Eden najbolj znanih takšnih mistikov je bil p. Pij iz Pietrelcine. Hkrati je bil v svoji samostanski celici in ob človeku v stiski, ki ga je potreboval.

Tudi zmožnost lebdenja je enako neverjetna in nepojasnljiva. Lebdenje pomeni, da se nekdo hkrati z duhom in s telesom dvigne v zrak. Dar lebdenja sta imela sv. Jožef Kupertinski in sv. Katarina de Ricci. Nekateri mistiki so imeli celo več takšnih darov. Omenjena svetnica je imela poleg lebdenja tudi zmožnost bilokacije, p. Pij pa poleg bilokacije, izrednega vpogleda v človekovo dušo tudi stigme.

Nekateri mistiki so videli ali čutili duše v vicah. Ena najbolj znanih je Marija Simma iz mesta Sonntag v Avstriji. Nekateri so videli angele, Marijo ali Jezusa, s katerimi so se tudi pogovarjali. Med najbolj znanimi sta sv. Brigita Švedska in sv. Favstina Kowalska. Obe sta napisali obsežni knjigi o Jezusovih sporočilih in razodetjih.

Zakaj Bog nekomu podari mistični dar, drugemu pa ne, ni mogoče vedeti. Sv. Terezija Deteta Jezusa je napisala, da Bog izbere, kogar sam hoče (prim. Mr 9,2). Pri tem ne izbere vedno najbolj svetih, popolnih in vdanih ljudi. To, da nekoga izbere, ne pomeni, da ima tistega človeka raje ali da se je posebej dokazal pred Bogom. Mistični dar ni nagrada ali Božja diploma. Sv. Terezija Deteta Jezusa pravi, da Bog s svojo ljubeznijo enako sije na visoka drevesa in majhne rože. Čeprav je ena najbolj poznanih in priljubljenih svetnic, ni imela nobenega mističnega daru.

Mistični dar pa je naloga in poklicanost. Je kot druge poklicanosti (npr. starševstvo, posvečenost), vendar bolj nadnaravna in običajno prinaša več trpljenja. Lahko gre za fizično trpljenje, lahko pa za čustveno ali duhovno trpljenje, s tem pa žrtvovanje ter služenje Bogu. Vsekakor gre za izredno stanje duha, ki prinaša veliko odgovornost. Običajno ga spremlja tudi nuja po neizmerni vdanosti ter potrpežljivem prenašanju nevšečnosti, pa tudi soočanjem z lastnimi tiskami in nerazumevanjem drugih.



Vsi smo poklicani, da napredujemo v duhovnosti ter se veselimo preprostih in hkrati velikih darov, ki jih vsak dan prejemamo od Boga. Za mistike pa lahko molimo, da bi zdržali svoje posebno služenje, se jim priporočamo in se od njih učimo. Vsi darovi – vsakdanji in najgloblje mistični – so nam dani, da bi nas vodili k večji duhovni zrelosti, krepili naše zaupanje in poglobljali vero.

Obvestila za mesec maj

Ponedeljek, 1. maj, začetek **šmarnic**. Vsak večer med tednom bodo šmarnice na Brezovici ob 19.00 pri sveti maši. V Vnanjih Goricah bodo vsak večer šmarnice ob 19.00 na Gulču kot šmarnično bogoslužje, razen v soboto zjutraj, ko bodo ob 8.00. Na Logu bodo ob sredah ob 19.00.

Četrtek, 4. maj, začetek verouka, to je **prvi četrtek** v mesecu. Po večerni sv. maši je vsak četrtek molitev pred Najsvetejšim do 20.00.

Četrtek, 4. maj, srečanje za **starše birmancev** ob 20.00 v Marijinem domu.

Petek, 5. maj, **prvi petek** v mesecu maju, obisk starejših in bolnih na domu. Ob 15.00 na Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja. Po večerni sv. maši molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Sobota, 6. maj, **prva sobota**, ob 10.00 srečanje za **ministrante**. Zvečer je molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo.

Nedelja, 7. maj, **Florjanova nedelja** v Vnanjih Goricah. Pri sveti maši v ob 8.30 se bomo spomnili vseh pokojnih gasilcev in gasilk ter prosili za varstvo in blagoslov pri njihovem delu v prihodnje.

Nedelja, 7. maj, **krstna nedelja**, zakrament svetega krsta bo pri sveti maši ob 10.00 na Brezovici.

Nedelja, 7. maj, **skavtske objube**. Sveta maša je ob 12.00 v bližini Gorenje Brezovice pred Rakitno. <https://goo.gl/maps/oQfszDgQgYEpbk646>

Nedelja, 7. maj, **srečanje pritrkovalcev** v Vnanjih Goricah ob 15.00. Začetek je z bogoslužjem v cerkvi. Po bogoslužju pa je nastop pritrkovalskih skupin v zvoniku. Dogodek pritrkovanja na zvonove bo predvidoma trajal do 18.00. Povabljeni k poslušanju!

Ponedeljek, 8. maj, po sveti maši ob 19.30, srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj« (Jn 13,34).

Četrtek, 11. maj, srečanje za **birmanske botre** ob 20.00 v Marijinem domu.

Ponedeljek, 15. maj, **prvi prošnji dan** pred Gospodovim vnebohodom, ob 19.00 v Dragomerju s procesijo od križa do cerkve, kjer bo sv. maša.

Ponedeljek, 15. maj, ob 18.00, **srečanje** staršev, botrov in birmancev z birmovalcem g. škofom **Francijem Šuštarjem** v župnijski cerkvi.

Ponedeljek, 15. maj, ob 19.00, začetek drugega dela **birmanske devetdnevnice**. Drugi del devetdnevnice bo vsak večer ob 19.00 od ponedeljka do vključno četrтка, 18. maja. K njej povabljeni vsi birmanci, starši in botri.

Ponedeljek, 15. maj, po sveti maši je **srečanje z vsemi skupinami** in župnijskimi sodelavci z **g. škofom** birmovalcem Francijem Šuštarjem v dvorani Marijinega doma. Povabljeni vsi organisti, zborovodje vseh pevskih zborov, pevci, pritrkovalci, sodelavci Karitas, bralci božje besede, izredni delivci sv. obhajila, ključarji, krasilci in čistilci cerkva in kapele, ministranti, liturgični sodelavci, animatorji, skavti, bratje in sestre neokatehumenske poti.

Torek, 16. maj, **drugi prošnji dan**, ob 19.00 na Brezovici. In birmanska devetdnevnica.

Sreda, 17. maj, **tretji prošnji dan**, ob 19.00 na Logu s procesijo od križa pri glavni cesti do cerkve na gričku, kjer je sv. maša v cerkvi. Birmanska devetdnevnica je ob 19.00 na Brezovici.

Četrtek, 18. maj, praznik **Gospodovega vnebohoda**, to je štirideseti dan po veliki noči. Sveti maši sta ob 8.00 in ob 19.00 na Brezovici.

Sobota, 20. maj, ob 10.00, obhajanje zakramenta **svete birme**.

Sreda, 24. maj, **praznik Marije Pomagaj**, zavetnice Slovencev.

Četrtek, 25. maj, romanje sodelavcev Karitas. Odhod je po jutranji sveti maši.

Četrtek, 25. maj, srečanje za **starše prvoobhajancev** ob 20.00 v Marijinem domu.

Petek, 26. maj, **skavtski petek**, pri sveti maši ob 19.00 sodelujejo skavti.

Sobota, 27. maj, god blaženega mučenca **Alojzija Grozdeta**, ki ga obhajamo na njegov rojstni in krstni dan.



Povabljeni k sveti maši na Brezovico, kjer so tudi relikvije blaženega mučenca, vzdane pod daritveni oltar. Priporočimo se mu, zavetniku mladih, zavetniku družin, za prave življenjske odločitve, za medsebojno razumevanje, za zvestobo v veri.

Letos obhajamo stoletnico njegovega rojstva (27. 5. 1923) in osemdesetletnico mučeništva (1. 1. 1943).

V Marijinem svetišču na Zaplazu bo ob 9.00 bo molitvena ura, ob 10.00 slovesna sveta maša, ki jo bo ob somaševanju škofov in duhovnikov daroval ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore. Večer pred godom bo romanje mladih na Zaplaz.

Nedelja, 28. maj, praznik **Binkošti**. To je petdeseti dan po veliki noči. Praznik prihoda Svetega Duha.

Ponedeljek, 29. maj, binkoštni ponedeljek. Praznik Marije, matere Cerkve.

Torek, 30. maj, ob 19.00, začetek **tridnevnice** pred prvim svetim obhajilom.

Sreda, 31. maj, zadnji dan Marijinega meseca maja – praznik Obiskanja Device Marije pri sorodnici Elizabeti približno tri mesece pred rojstvom Janeza Krstnika.

Četrtek, 1. junij, ob 17.00 sveta maša in sklep veroučnega leta. Po sveti maši bodo otroci prejeli veroučna spričevala.

Nedelja, 4. junij, ob 10.00, praznovanje **prvega svetega obhajila** na Brezovici.

Ponedeljek, 5. junij, ob 19.00, **zahvalni dan** prvoobhajancev in njihovih družin.

Za mlade

Romanje mladih na Zaplaz ob godu bl. Mučenca Alojzija Grozdeta. Prvič je bilo takšno romanje in bdenje, ko so bili na Zaplaz preneseni posmrtni ostanki bl. Alojzija pred 13. leti. Letos pa je ponovno takšen razlog, da lahko to ponovimo. Romanje se bo začelo v petek, 26. maja, ob 18.00 na Mirni, ko se bomo peš odpravili na Čatež in ob 21.00 od tam naprej z baklami in skupno molitvijo na Zaplaz. Kdor ne bi želel prehoditi celotne poti, se romarjem lahko pridruži na Čatežu ali pa na Zaplazu samem. Na Zaplazu bo program vso noč: slovesne večernice, slavilni koncert, pričevanje, ogled filma o bl. Alojziju, osebne molitve ob relikvijah in priložnost za sveto spoved. Tudi čas za večerjo bo na voljo. Sklep bo v soboto, 27. maja, s sveto mašo ob 10.00.

Koncert Hillsong UNITED v soboto, 3. junija, v Pulju organizira Ez az a nap iz Madžarske. Med drugim bosta nastopila tudi skupina Svetnik in Matt Maher. Koncert je izredna priložnost za vabilo mladim, saj gre za najbolj znano krščansko skupino na svetu. Prijave za avtobusni prevoz in vstopnice so na voljo na spletni strani Katoliške mladine.

Prvi petek: 5. maja ob 6.30 v Cerkvi Srca Jezusovega na Taboru v Ljubljani.

Večer Plus: 9. maja ob 20.00 v Antonovem domu na Viču.

Taizéjska molitev: 18. maja ob 20.00 v evangeličanski cerkvi v Ljubljani.

Za bralce Božje besede



Ste kdaj pomislili, da smo bralci beril ob branju različno razpoloženi?

V Svetem pismu piše, da je Božja beseda veselo oznanilo, zato naj ne bi bila prebrana v preresnem ali celo morečem tonu. Kljub temu pa ni mišljena kot zabavno poročilo.

Najbrž bi vsak rad videl, da bi bili bralci ob branju v dobrem razpoloženju, toda pred Boga prinašamo tudi svoje težave in bolečine. Zato je bolj pomembno, da smo v svojem razpoloženju in branju iskreni in ne prisiljeno drugačni, da bi ustregli drugim. Če smo iskreni, dopuščamo, da Božja beseda deluje sama v skladu z našim občutjem in notranjim stanjem. Pogosto ima beseda, ki je podana v stiski ali bolečini celo večji učinek, kot če je podana nevtralno ali celo veselo.

Pripravlja A. K.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V času velikonočnega tridnevja in na praznik velike noči so pevci mešanega pevskega zbora Brezovica ter pevci mladinskega pevskega zbora in zbora Anima s petjem in glasbo oblikovali in obogatili bogoslužja. Hvala vsem zborovodjem, organistom, inštrumentalistom, pevkam in pevcem pa tudi vsem pritrkovalcem.

V nedeljo, 16. aprila, je bila ob 19.00 v cerkvi na Brezovici ponovitev magistrskega koncerta zborovodkinje Viktorije Celarc.

V tednu ljubiteljske kulture bo med nami zopet sopranistka prof. Martina Burger v sredo, 10. maja, in v sredo, 17. maja, v Marijinem domu za vokalno tehniko.

V četrtek, 18. maja, bo nastop MePZ Brezovica na preglednem srečanju, ki ga pripravlja Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti v Podpeči.

Ob dnevu ljubezni, ki je 23. maja, bodo pevci mladinskega pevskega zbora zapeli v ponedeljek, 20. maja ob 20.00 in pevci mešanega pevskega zbora v sredo 24. maja, ob 20.00.

O zakramentu svete birme

Če je zakrament krsta zakrament odpuščanja grehov in Božjega posinovljenja, pa je birma zakrament podaritve Duha in vključitev v misijonsko Cerkev. Prejem tega zakramenta pomeni: postati odrasel kristjan!

Sveto pismo poroča, da so apostoli krščencem podelili Svetega Duha. Zato Cerkev s posebnim klicanjem prosi, naj na posinovljene otroke pride Sveti Duh z obiljem svojih darov. Birmovalec položi roko nad vsakega birmanca. S tem nakaže, da je podeljevanje tega zakramenta povezano z apostoli in prvimi Binkoštni.

Zakrament birme lahko prejme vsak kristjan, ki se je s primerno katehezo pripravil na krščansko življenje. To pomeni, da se zaveda kaj pomeni živeti v Cerkvi, ter da sprejema veroizpoved, ki jo je prejel od staršev in krščanske skupnosti.

Boter je predvsem duhovni spremljevalec krščenca ali birmanca. To pomeni, da mu je zgled v veri. Gotovo je prav, da svojega varovanca kdaj tudi obdari, a naj pazi, da ne zapade v pretiravanje, da zakramentov, ki so Božji darovi, ne vrednotimo zgolj materialno.

Izročitev in posvetitev Marijinemu in Jezusovemu Srcu

S pobožnostjo petih prvih sobot na fatimski način se bomo temeljito pripravili na izročitev in posvetitev Marijinemu in Jezusovemu Srcu na koncu obhajanja petih prvih sobot.

Zakaj hkratna posvetitev obema Srcema? V preteklosti je bila v navadi posebej posvetitev Jezusovemu Srcu in posebej Marijinemu Srcu. Vsaka od teh posvetitev je dosegla svoj vrhunec v papeževi posvetitvi vesoljne Cerkve in sveta. Tako je papež Leon XIII. leta 1899 vso Cerkev in ves svet posvetil Jezusovemu presvetemu Srcu, papež Pij XII. pa leta 1942 vso Cerkev in ves svet Marijinemu brezmadežnemu Srcu, papež sv. Janez Pavel II. pa je takšno posvetitev Marijinemu brezmadežnemu Srcu izvršil leta 1984 in leta 2000.



Jezus in Marija spadata skupaj. Zato se posvetimo in izročimo obema hkrati. V litanijah Srca Jezusovega molimo: »Srce Jezusovo, v Materi Devici od Svetega Duha upodobljeno.« Po delovanju Svetega Duha je bil Jezus kot človek s človeškim srcem oblikovan v telesu Device Marije.

Obe Srca sta bili že od začetka čudovito združeni. Marijino Srce je prvo počastilo Jezusovo Srce in je najgloblje doumelo globino njegove ljubezni. Ona je kot vzgojiteljica oblikovala Srce svojega Sina. Ko je bilo Jezusovo Srce na križu z vojakovo sulico prebodeno, je tudi Marijino Srce prebodel meč bolečin. V Jezusovem Srcu odseva Srce njegove Matere.

Češčenje Marijinega Srca se je v Cerkvi razvijalo vzporedno s češčenjem Jezusovega Srca. Spomin Marijinega brezmadežnega Srca je takoj za praznikom presvetega Srca Jezusovega, kar kaže na njuno tesno povezanost. Pri vseh treh prikazanjih angela v Fatimi leta 1916 je angel miru skupaj z Jezusovim Srcem omenil tudi Marijino Srce. Kjer je Sin, tam je tudi Mati! Pri drugem prikazanju Device Marije v Fatimi, 13. junija 1917, je Lucija dobila življenjsko nalogo, da širi

češčenje Marijinega brezmadežnega Srca, v katerem je rešitev človeštva. Češčenje Jezusovega Srca je bilo takrat v Cerkvi že močno uveljavljeno.

Osebna in družinska posvetitev. Naši škofje so na tretjem plenarnem zasedanju v Ljubljani, 17. novembra 1998, sprejeli pobudo za osebno posvetitev posameznikov in družin v okviru župnije Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Poudarili so, da je za to posvetitev »potrebna osebna prostovoljna odločitev, temeljita molitvena priprava, dobro poznanje narave posvetitve in zavesten sprejem nalog, ki izvirajo iz posvetitve, zlasti še bolj goreče in dosledno krščansko življenje v duhovni blagor vse Cerkve«. S slovensko pobudo smo seznanili papeža Janeza Pavla II. Takratni apostolski nuncij za Slovenijo msgr. Edmond Farhat nam je leta 2000 odgovoril: »Z veseljem vam sporočam, da je bilo Vaše pismo zelo skrbno preučeno. Prejel sem častno nalogo, da Vas obvestim, da sveti oče Janez Pavel II. spodbuja to hvalevredno pobudo.« Leta 2003 so slovenski škofje sprejeli pobudo za posvetitev župnij najsvetejšima Srcema.

Življenje iz posvetitve. Posvetitev ni le enkratno dejanje. S svojim življenjem jo vsak dan znova potrjujemo in obnavljamo. V litanijah Srca Jezusovega imenujemo Srce Jezusovo »žareče ognjišče ljubezni« ter »dobrote in ljubezni polno«. Ob njegovem Srcu lahko naše srce zopet zažari v ljubezni, se napolni z dobroto in ljubeznijo, zahrepeni po svetosti ter začne nesebično ljubiti. Samo ljubezen lahko navduši človeka za nesebično ljubezen. Sv. Marjeta Marija Alacoque je zapisala: »Zdi se mi, da ni krajše poti, da pridemo do popolnosti, in da ni bolj gotovega sredstva za zveličanje, kakor je posvetitev Božjemu Srcu.« Svetnica je večkrat izjavila: »Mislim, da se ne bo pogubil nihče, kdor bo Jezusovo Srce častil in se mu posvetil.«

Posvetitev najsvetejšima Srcema nas usmerja v ljubezen do bližnjega. Naš apostolat je najprej apostolat molitve in žrtve ter zglednega krščanskega življenja, v izpolnjevanju Božjih in cerkvenih zapovedi. Molili bomo za rast Božjega kraljestva v dušah. V ta namen bomo sprejeli nase tudi odpovedi in žrtve. Predvsem bomo vsak dan potrpežljivo nosili svoj križ ter tako zadoščevali Jezusovemu in Marijinemu Srcu za svoje grehe in grehe vsega človeštva.

Sveti Jožef Delavec



Praznik sv. Jožefa Delavca so prvič praznovali 1. maja 1955, ko je papež Pij XII. na prvi maj postavil praznik Jožefa Delavca. Praznik sv. Jožefa Delavca ni praznik, ki slavi delo, temveč delavca, človeka. »Saj končno ni pravega bogastva razen bogastva človeka samega.« je

dejal papež sv. Pavel VI., ki je v začetku junija 1969 obiskal sedež Mednarodne organizacije dela v Ženevi.

Bogoslužje tega praznika nas živo opozarja na nekaj, kar je v redu odrešenja zelo velikega pomena: na socialni položaj tistega svetega moža, katerega je poleg Device Marije Bog najgloblje pritegnil v zgodovino odrešenja. Marijin deviški mož in Jezusov krušni oče je bil delavec – 'tesar'. In Cerkev kaže nanj kot na zavetnika in zgled vseh delavcev, predvsem tistih, ki živijo od dela svojih rok.

Sveti Florijan, mučenec



Florijan je zavetnik gasilcev in ga pogosto upodabljajo, ko z vrčem vode gasi ogenj. Je priprošnjik tistih, čigar domove pogosto ogrožata požar ali strela. Rodil se je v 3. stoletju, okoli leta 250 v današnji vasi Zieselmauer blizu Dunaja v Avstriji, umrl pa 4. maja 304 v Lorchu, prav tako v Avstriji.

Bil je krščen in krščansko vzgojen. Kot častnik rimske vojske je dosegel pomemben položaj, saj je postal vodja pisarne cesarskega namestnika v Lauriaku, vzhodno od Linza. V času Dioklecijanovega preganjanja so v tem mestu zaprli štirideset kristjanov.

Florijan jim je želel pomagati, a so pri tem prijeli še njega. Florijan je takoj priznal, da je kristjan in ni popustil prigovarjanju in grožnjam. Starodavno izročilo pravi, da je bil Florijan utopljen v reki Aniži s privezanim mlinskim kamnom okoli vratu, na kraju, kjer se Aniža izliva v Donavo. Njegove relikvije so nato pripeljali v Rim. Papež Lucij je del relikvij podaril poljskemu kralju Kazimirju in krakovskemu škofu. V kratkem se je češčenje iz Poljske in Avstrije razširilo po vsej Evropi.

GODOVI in SVETE MAŠE od 1.5.2023 do 7.5.2023

1.5. pon	sv. Jožef Delavec	BR 8	za domovino
		BR 19	za blagoslov poti
2.5. tor	sv. Atanazij Veliki	BR 19	++ starši Slana
			za prave odločitve
3.5. sre	sv. Filip in Jakob, ap.	BR 19	+ Maja Mikolič
		LG 19	+ Jože Saksida
4.5. čet	sv. Florjan, mučenec	BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 19	+ Daniela Novak
5.5. pet	sv. Angel, mučenec prvi petek	BR 19	vsi ++ iz družine Majer in Stamad
			+ Marija Lenaršič, 30. obl. in ++Šinkovcovi iz Vn. Goric
			+ Helena Likar, 1. obl.
6.5. sob	sv. Dominik Savio, zavetnik ministrantov prva sobota	VG 8	+ Marija Trček
		BR 19	++ Kosednar in ++ Namjestnik
			+ Janez Celarc
7.5. ned	5. velikonočna nedelja sv. Gizela, opatinja <i>branje Božje besede LG: Eva Gorup in Ida Šifrer</i> <i>branje Božje besede VG: Damjana in Brane Novak</i> <i>branje Božje besede BR: Marija in Franci Rakovec</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			v zahvalo za les
			+ Avguštin, obl. in Marija ter + Hermina Vehar
			+ Milka Pohleven
		LG 8 ³⁰	+ Ivan in Marija Turk ter + Alojz Rode in Wolfgang Heim
			+ Francišek, obl. in Marija ter + Hermina Vehar
		VG 8 ³⁰	+ Jakob Bogataj, roj. dan in + Jožefa Bogataj
			+ Angela Jesih, obl.
			+ Julija Košir
			+ Angela Novak, obl. in Ivanka ter Ivan Jamnik
			+ Ivan Setničar
		BR 10	++ Stane in Milena Peklaj ter + Marjeta Baškovč Peklaj, obl.
			za zdravje in blagoslov otrok

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 6.5., ob 8h: Dragomerška cesta od Ljubljanske do konca.

GODOVI in SVETE MAŠE od 8.5.2023 do 14.5.2023

8.5. pon	sv. Bonifacij, papež	BR 19	+ Lojze Gosar in ++ njegovi sestre in bratje + Marija Lenarčič, 10. obl. in ++ starši Pezdir
9.5. tor	sv. Pahomij, puščavnik	BR 19	+ Alojzija in Stjepan Dumbović + Janez Celarc + Milka in Roman Čičmirko
10.5. sre	sv. Job, sp. mož	BR 19 LG 19	za zdravje na duši in na telesu + Jože Saksida
11.5. čet	sv. Estela, mučenka	BR 8 BR 19	v zahvalo za srečen porod in v priprošnje za zdravje + Dragica Jalševac, 30. dan + Franci Slana, 30. dan in + Rozi Slana, 1. obl. + Franc Rakovec
12.5. pet	sv. Leopold, redovnik	BR 19	+ Janez Hočevar + Amalija Urbančič, obl.
13.5. sob	sv. Fatimska Mati Božja	VG 8 BR 19	+ Ivana in Ivan Modic v čast Svetemu Duhu za spravo in sožitje v družini + Marijana in Marko Bergant + Marija Moškerc
14.5. ned	6. velikonočna nedelja sv. Bonifacij, muč. <i>branje Božje besede LG: Miran Stanovnik in Ivo Pivk</i> <i>branje Božje besede VG: Manca in Irena Modic</i> <i>branje Božje besede BR: Andreja Jamnik</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	za žive in pokojne župljane + Marija Trček in ++ iz družine Trček + Jože Kraljič in Fani Kraljič zahvala Bogu za 60 let skupnega življenja zakoncev Sedej + Julijana, roj. dan ter + Stane in Stanislav Škoporc + Heinrich Rudolf Sieger, 14. obl. + Julija Košir + Ivan Setničar + Milan in starši Andrijanič ++ Žitko in ++ Varšek

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 13.5., ob 8h: Ob gozdu, Pot na Polane.

GODOVI in SVETE MAŠE od 15.5.2023 do 21.5.2023

15.5. pon	sv. Zofija, mučenka začetek devetdnevnice <i>prvi prošnji dan – procesija DR</i>	BR 19	+ Janez Celarc
		DR 19	+ Jože Alič
16.5. tor	sv. Janez Nepomuk, duhovnik, muč. <i>drugi prošnji dan – Brezovica</i>	BR 19	+ Andrej in Terezija Rotar
			+ Ivan in Janez Slana
17.5. sre	sv. Jošt, puščavnik <i>tretji prošnji dan – procesija LG</i>	BR 19	+ Daniela Novak
		LG 19 cerkev	+ Frančiška Malovrh, 30. dan
			+ Jožef Kogovšek, 1. obl.
18.5. čet	GOSPODOV VNEBOHOD sv. Janez I., papež	BR 8	v zahvalo A
		BR 19	+ Janez Hočevar
			+ Marija Trček
19.5. pet	sv. Urban I., papež	BR 19	po namenu darovalca (N)
			+ Marija Trček
20.5. sob	sv. Bernardin, duh.	VG 8	+ Ivan Setničar
		BR10	za birmance
		BR19	++ Novak in ++ Sedej
			++ starši Slana
21.5. ned	7. velikonočna nedelja sv. Krištof, muč. <i>branje Božje besede LG: Majda Turk in Joža Černetič</i> <i>branje Božje besede VG: Mojca in Lovro Suadolnik</i> <i>branje Božje besede BR: Irena Celarc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			+ Frančiška, obl. in Jože Šivic
			+ Franc Kozole, 5. obl.
		LG 8 ³⁰	+ mama Frančiška in oče Ivan Remškar ter za zdravje in srečo
			za Božjo pomoč in blagoslov
			za uspešen zaključek šolanja
			+ Rado Švigelj, 6. obl. ter
			+ Marija in Franc Švigelj
		VG 8 ³⁰	+ Marija in Anton Nartnik
			+ Simon Klemen, roj. dan
+ Julija Košir			
+ Ivan Setničar			
BR 10	+ Jožef Žakelj		
	+ Anton Kodba ter		
	++ starši Kodba in Furdi		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 17.5., ob 8h in 17h: starši birmancev.

GODOVI in SVETE MAŠE od 22.5.2023 do 28.5.2023

22.5. pon	sv. Marjeta, redovnica	BR 19	+ Gabrijel Zupančič, obl. + Irena Šimon	
23.5. tor	sv. Socerb, mučenec	BR 19	+ Marija Trček + Ivan Setničar	
24.5. sre	sv. Marija Pomočnica	BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik	
		LG 19	+ Irena Kozjek + Jože Saksida	
25.5. čet	sv. Gregor VII., papež	BR 8	+ Dragica Jalševac + Ivan Kavčnik + Karel Titan in Katarina Kavaš	
			BR 19	+ Jože Alič
		BR 19	++ Krošljevi + Marija Trček	
27.5. sob	sv. Avguštin Canterburyjski, škof	VG 8	+ Primož Lavtar, duhovnik	
		VG 15	poročna sv. maša	
		BR 19	+ Alojzij Lenaršič, 9. obl. in + Frančiška Lenaršič ++ Kosednar in ++ Namjestnik + Franci Slana	
28.5. ned	BINKOŠTI <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Manca in Andrej Špacapan</i> <i>branje Božje besede BR: Tadej Kvaternik</i>		BR 7	za srečen zakon in zdravje vnukov
			LG 8 ³⁰	za žive in pokojne župljane ++ starši in brat Čajko + Marija Vehar
		VG 8 ³⁰		+ Stane Zvoljenk + Angela Jesih, roj. dan + Julija Košir + Ivan Setničar
				BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 26.5., ob 8h: Kotna, Kratka, Mirna, Prečna pot.

- Žegnanje Vnanje Gorice, nedelja, 4. junij, ob 9.30, Sveta Trojica.
- 55. romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje, sobota, 24. junij ob 10.00.
- Žegnanje Log, nedelja po prazniku sv. Janeza Krstnika, 25.6., ob 10.00.
- Žegnanje Dragomer, nedelja, 13. avgust, ob 10.00, (sv. Lovrenc, 10.8.).
- Poletni oratorij, Brezovica, od 21. do 25. avgusta.



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V aprilu sta bila krščena

- ☀ Tea Grebenc, Vnanje Gorice
- ☀ Žana Suhadolnik, Vnanje Gorice

Letos je bilo krščenih pet otrok. V lanskem letu v tem času pa štirje otroci. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

V aprilu so od nas odšli v večnost

- † Dragica Jalševac (73), Cesta Dolomitskega odreda 44, Log, (Log)
- † Frančiška Malovrh (86), Molska cesta 23, Log, (Log)
- † Franci Slana (81), Cesta na postajo 8, Brezovica, (Brezovica)
- † Ivana Šantl (95), Pot k čuvajnici 32, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih devetnajst naših rajnih, preteklo leto pa v tem času sedemnajst. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rkc.si; **Janez Polisek**, kaplan, **041 277 728**

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino.



POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (župnik) ali **041 277 728** (kaplan). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **S156 1914 0501 0054 787**